


Готичні собори це не культові споруди древніх готів, а храми, побудовані в 
готичному стилі архітектури. Цей архітектурний стиль з’явився у Франції в 12 

столітті, він прийшов на зміну романському стилю. 

Готика охоплює різні твори мистецтва: живопис, фреску, вітраж, скульптуру, 
книжкову мініатюру і багато інших. Але як уже було згадано, саме середньовічні 
собори Європи в повній мірі демонструють всю красу і велич готичного стилю. 

Про них і піде мова.



Собор Святого Стефана (St Stephen’s Cathedral), розташований у самому 
серці Відня, пережив багато воєн і в даний час є символом свободи 
міста. Готичний собор стоїть на руїнах двох попередніх церков. Його 

будівництво було в значній мірі ініційовано в 14 столітті 
герцогом Австрії Рудольфом IV. А сама пізнавана характеристика собору – 
черепичний дах із зображенням національного герба та герба міста Відня, 

була додана тільки в 1952 році. 



Кафедральний собор Бургоса (Burgos Cathedral) – середньовічний собор в 
однойменному місті, присвячений Діві Марії. Він славиться своїми 

величезними розмірами і унікальною готичною архітектурою.Будівництво 
собору розпочалося у 1221 році, і після тривалої, майже двовікової перерви, 

було завершено в 1567 році. У 1919 році собор став місцем поховання 
національного героя Іспанії Родріго Діас де Віварію (Ель Сід Кампеадор) і його 

дружини Хімени Діас. 



Реймський собор (Reims Cathedral) є місцем, в якому були 
офіційно короновані численні французькі монархи. Він 

побудований на місці базиліки, де колись (приблизно 496 
рік) Святим Ремі був хрещений Хлодвіг I – один з найбільших 
політиків свого часу. Будівництво собору було завершено до 

кінця 13 століття. 



Виключно великий і складний готичний собор на головній площі Мілана є 
одним з найвідоміших будівель в Європі. Це один з найбільших готичних 

соборів у світі. Будівництво почалося в 1386 році під заступництвом 
архієпископа Антоніо да Салуццо (Antonio da Saluzzo). Піздньоготичний стиль 

більш типовий для Франції , ніж Італії . Минуло п’ять століть, перш ніж 
будівництво було завершено. 



Шартрський собор знаходиться в однойменному місті недалеко 
від Парижа . Його гідністю, крім того, що він являє собою один з кращих зразків 
французької високої готики, є те, що він практично ідеально зберігся. Більшість 

оригінальних вітражів собору залишилися недоторканими, в той час як 
архітектура бачила лише незначні зміни з початку 13 століття. 


